

Имени Леонида Голицына

ФЕСТИВАЛЬ

Вопрос о проведении X Всероссийского открытого фестиваля рок-музыки «Арт-Платформа-2004» имени Леонида Голицына по инициативе депутата Государственной Думы Александра Чершинцева, отдела по делам молодежи городской администрации и Дворца культуры строителей им. Мамина-Сибиряка обсуждался у заместителя председателя Правительства России Галины Кареловой.

Министерству образования поручено внести «Арт-Платформу» в федеральный план мероприятий по реализации молодежной политики, оказать всестороннюю информационную и методическую поддержку в проведении юбилейного фестиваля. Кроме того, сейчас прорабатывается вопрос о финансировании «Арт-Платформы» из федеральных источников, что позволит привлечь в Магнитку дополнительные финансовые средства.

Депутат Госдумы Александр Чершинцев и Министерство образования обратились к государственному секретарю Союзного государства России и Беларуси Павлу Бордину с предложением о проведении фестиваля «Арт-Платформа» статуса «Союзного (российско-белорусского) открытого».

Как заявили председатель фестиваля Александр Чекалин и директор фестиваля Андрей Пятаков, предстоящая десятая юбилейная «Арт-Платформа» состоится с 21 по 25 апреля следующего года. В отличие от прежних лет она будет продолжаться не четыре, а пять дней, что связано с появлением новой номинации «Арт-Академия». Планируется, что отборочные туры пройдут не только в Магнитогорске и Челябинске, но и в Уфе, Оренбурге, а в случае появления нового статуса – и в Беларуси. Для участия в заочном отборочном туре свои аудиоматериалы теперь должны обязательно представлять не только новички, но и победители, и конкурсанты прежних лет. Раньше учитывалось их выступление на предыдущем фестивале.

Как стало известно, организаторы «Арт-Платформы» с нынешнего года также будут принимать участие в проведении фестиваля популярной музыки «Арт-Старт», давшем в свое время жизнь «Арт-Платформе», который в очередной раз пройдет в Челябинске в ноябре этого года.

Виктор ДОРОЖКИН.
Информационная служба творческого альянса «Арт-Платформа».



Космический дебют Павла Поповича

Ровно 41 год назад в космосе побывал воспитанник Магнитогорского аэроклуба

Когда-то любой космический полет производил на людей колоссальное впечатление. Восторг, восхищение, всенародная любовь – все это досталось советским космонавтам «первой волны». Каждый из них становился героем и формально (за космический полет обязательно присваивалось звание Героя Советского Союза), и неформально (народная молва «героизировала» всех первых космонавтов). А в любом городе земляков-космонавтов почитали больше, чем каких-то бы ни было выдающихся представителей всех других профессий.

...Ровно 41 год назад, уже после того, как в космосе побывали Юрий Гагарин и Герман Титов, впервые в мире состоялся многосуточный групповой полет двух пилотируемых космических кораблей – «Восток-3» с Андреем Николаевым и «Восток-4» с Павлом Поповичем на борту.

Воспитанник Магнитогорского аэроклуба Павел Попович в космосе тогда – с 12 по 15 августа 1962 года – провел двое суток 22 часа 57 минут. За это время пилотируемый им «Восток-4» 48 раз облетел вокруг Земли, преодолел около двух миллионов километров. За стюкарами, оставленными в бортовом журнале во время полета четвертым космонавтом планеты, – он сам.

«8 часов 45 минут. Пролетаю над своей Родиной. Имею отличную связь с Землей. На светлой стороне Земли горизонт более нежный, голубой. Я уверен, что наша родная Земля издали (с Луны, например)

будет казаться голубым шаром. Эх, и спешу я жить! За полчаса часа проживаю земные сутки. 9.01. Корабль входит в тень. Земля принимает сначала светлого-синий цвет и отличается от неба тем, что нет звезд. Что я видел на светлой стороне – в другой раз. «Ишь ты, как в детективе», – сказала бы моя жена. В полете со мной же подарок – цветы. Они, засушенные, хранились дома с 1952 года. В космосе они лежат в моем удостоверении космонавта вместе с портретом Ильича на шкелке. Я раскрываю книжницу: смотрите, мол, цветы, как красива Земля, на которой вы растете!..

Думаю я, видимо, как и Андрей, сейчас об одном. Под нами – планета. До Родины далеко. Тысячи километров. Но она – рядом. Слышен ее голос. Слышим. Волнуемся. Радуемся. Торжествуем...»

... Путь в космические дали для Павла Поповича, родившегося в поселке Узин Киевской области, начался не менее в Магнитогорске. В 1947 году, окончив семилетку в вечерней школе, приехал он из родной Украины в уральский город, поступил в индустриальный техникум, а потом и в аэроклуб. В книге Василия Пескова «Шаги по росе» рассказывается интересный случай.

«По дороге в Магнитогорск два друга, Павел Попович и Алексей Компанец, потеряли билеты. Ехали «зайцем» и в товарных вагонах, местами по шпалам

шли. Желанный Магнитогорск был уже близко, когда истратили последние десять рублей. На привокзальный «толчок» пошли продавать запасные штаны.

– Продаются?.. – пожилой стрелочник поставил фонарь и растянул бровки в руках – подойду ли сынишке? Потом спросил: – Откуда? Куда?.. – Потом достал промасленный кошелек. – Вот дести целковых. А штаны спрячьте. Павлом зовут? Я верю: будут деньги – вернешь. Вот адрес...»

«Желанный Магнитогорск» стал пропуском в авиацию. И окончательно сформировал характер Поповича. То, что стало потом нормой, началось именно в Магнитке. В индустриальном техникуме он был старостой в группе. В аэроклубе первым в своей группе решил на полет с инструктором, первым отправился в самостоятельный полет... Спустил больше десяти лет, когда позади остались и Магнитка, и два военных авиационных училища, и высшая офицерская авиационно-инструкторская школа, и служба в частях Военно-воздушных сил, первым прибыл в отряд космонавтов, потом стал в нем командиром и парторгом...

Любопытно, что первое знакомство с Магнитогорским аэроклубом будущего космонавта даже разочаровало немножко. «Видать, не сильно сложная эта профессия, не столь мудрено научиться летать». К тому вернее уже успел кое-что в жизни почитать. На больших заводах бывал, видел сложную технику. И старенький, полуроботизированный «УТ-2» оказался смешным. Но потом... «Авиация – это такой магнит, против которого нет антимагнитных средств, и не нужно их изобретать»...

Первое знакомство будущего космонавта с Магнитогорским аэроклубом даже разочаровало его



Три малоизвестных факта из биографии четвертого космонавта

1. На космодром Байконур «великолепная шестерка» из Первого отряда космонавтов – Гагарин, Титов, Николаев, Попович, Быковский, Нелюбов – прибыла за 10 дней до исторического полета Юрия Гагарина. Павел Попович, в то время командир и секретарь партийной организации отряда, до самой предстартовой ночи жил в одной комнате с Гагариным. Сам он это объяснил просто: «Мы жили с Гагариным в одной комнате, потому что дружили».

2. 12 апреля 1961 года во время полета Юрия Гагарина Павел Попович находился в бункере управления полетом. «Сергей Павлович Королёв от имени государственной комиссии обратился ко мне с просьбой, чтобы я был первым связистом, – вспоминал он. – Я был на связи с Гагариным, пока он находился на корабле. Конечно, с ним много разговаривали Королёв и Комарин, но постоянную связь вел я».

3. После своего первого космического полета Павел Попович продолжил подготовку в отряде космонавтов. Готовился по так называемой «спунной программе», предполагавшей полет советского экипажа на Луну. Но программа была свернута.

Подготовил
Владислав РЫБАЧЕНКО.

КОМПЬЮТЕРЫ

КРЕДИТ БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ И СПРАВOK
ДЛЯ ОБЛАДАТЕЛЕЙ ЭЛЕКТРОННЫХ КАРТ «КУБ» ОАО
А ТАКЖЕ КРЕДИТ ОТ «МЕЧЕЛ-БАНК» ДО 20 мес.
ВЫЖИВИТЕ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

НАРОДНЫЕ ОКНА

Профиль PLAFEN, фурнитура MACO (Австрия)

ОКНО	4640	6327	7125
ПОДОКОННИК	945	945	625
ПОДОКОННИК	630	870	930
ИТОГО (2 стекла)	5890	8142	8680
ИТОГО (3 стекла)	6433	9032	9554

ГАРАНТИЯ, СКИДКИ ДО 10%
Пр. Ленина, 90, т. 377-809

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Наталью Викторовну ПОМОХОВУ с юбилеем!
Желаем здоровья, тепла и добра,
Чтоб жизнь ваша светлой и долгой была,
Чтоб дом защищен был от горя и бед,
И пусть в нем царят лишь любовь и совет.

Коллектив ОТК ОАО «ММЗ».

Приглашаем любителей экстрима.

Для вас ежедневно с 10.00 до 22.00

ПЕИНТЬБОЛ

Обращаться по телефону: 37-47-41, 37-48-11.

ПРИГЛАШАЕМ ЛЮБИТЕЛЕЙ АКТИВНОГО ОТДЫХА

на водно-гребную базу УСК «Металлург-Магнитогорск». ДЛЯ ВАС ЕЖЕДНЕВНО с 10.00 до 22.00 прогулочный катер, катамараны и прогулочные шлюпки. РАБОТАЕТ КАФЕ.

«Герой» коммунальных реформ

Во многих городах страны есть не только ПОЧЕТНЫЕ ГЕРОЕВНЕ, но и НАРОДНЫЕ СПИСКОВЫ НЕРАДИВЫХ «ГЕРОЕВ».

АНО «Коммунальный герой» с 16 августа проводит референдум на звание ЛАУРЕАТА ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРЕМИИ «ГЕРОИ КОММУНАЛЬНЫХ РЕФОРМ».

Их «достижения», «широкий» жизненный путь найдут свое отражение в книге «Жизнь замечательных контор». Каждого лауреата общественной награды ждёт официальная церемония вручения памятных наград.

«Героев» найдем Мы С ВАМИ!
Порадитесь за них!
Ищите в газетах ОПРОСНЫЙ ЛИСТ голосования за ЛАУРЕАТА ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРЕМИИ «ГЕРОИ КОММУНАЛЬНЫХ РЕФОРМ». Расскажите ВСЕМ о своем «ГЕРОЕ».

Авторов лучших рассказов на тему «ЗА ЧТО МЫ ПЛАТИМ?» ждёт признание и призы.

СКОРО...

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Тренера по общефизической подготовке баскетбольного клуба «Металлург-Университет» Сергея Васильевича САВОЧКИНА с 50-летием!

Желаем здоровья, успехов и спортивного долголетия.

Управление по физической культуре, спорту и туризму, муниципальное учреждение «Магнитка-Баскет» и баскетбольная команда «Металлург-Университет».

ФАСАД

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ НА ЗАКАЗ

МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ ДЛЯ: дома, офиса, бара, бильярдных

Нужны Детские Шкафы-купе Стенки-горки Тумбы TV

Компьютерные столы Офисная мебель Бары

м-н «Любава»: ул. Грязнова, 26, тел. 37-58-74

Учреждение ОАО «ММЗ» «Детский оздоровительно-образовательный комплекс» приглашает для работы в детской оздоровительно-образовательной лагере «Горное ущелье»

КОНОХОВ

Обращаться: Кирова, 70, здание профкома ОАО «ММЗ», правое крыло, вход со двора, со стороны старого кинотеатра «Магнит», 5 подъезд, 4 этаж, каб. 403, 404, т. 24-52-89.

СПОРТИВНЫЙ ПАВИЛЬОН УСК «МЕТАЛЛУРГ-МАГНИТОГОРСК»

приглашает жителей города в тренажерный зал «САМСОН»

Обращаться по телефону 37-49-13.

Санаторий «Карагайский бор»

Отдых. Дешево. Т. 34-86-42

Фото на эмали, памятки, Скидки.

Галиуллина, 30 (за Курортной подкаминкой). Т. 35-08-09

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Команду ЗАО «Магнитогорскгазстрой» с победой в Кубке города по волейболу, посвященному Дню физкультурника. Коллектив УГЭ ОАО «ММЗ».

«НАСТРОЕНИЕ»

Лицензия № 297458 от 25.06.99

Высококвалифицированные специалисты гарантированно, используя новейшие методики, лечат неврозы, депрессии, алкогольную зависимость.

Если вы уже лечились, но результаты нет, приходите, мы вам поможем.

Пр. Ленина, 136. Т. 30-34-55.

В понедельник, 18 августа, состоится финал футбольных игр спартакиады ОАО «ММЗ». В решающем поединке встретятся команды цеха водоснабжения и заводоуправления ОАО «ММЗ». Игра будет проходить на футбольном поле возле Дворца культуры ОАО «ММЗ». Начало в 18 часов.

Приглашаются болельщики.

АВТОШКОЛА

Центра подготовки кадров «Персонал» ОАО «ММЗ» приглашает работников ОАО «ММЗ» и членов их семей на КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ:

категории «С» – срок обучения 3 месяца,
категории «В, С» – срок обучения 3 месяца,
категории «В» – срок обучения 2 месяца,
категории «Д» – срок обучения 2 месяца,
категории «Е» – срок обучения 1 месяц.

Занятия проводятся по адресу: пр. Ленина 26, каб. 305, т. 28-62-93, 23-10-84.

ЛИКВИДИРУЕТСЯ ЗАО «КОМПЛЕКС ТОРГОВЛИ И ПРОИЗВОДСТВА ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ».

Требования кредиторов принимаются в течение двух месяцев со дня выхода объявления по адресу: 455002, ул. Кирова, 70, управление интеграционной политики ОАО «ММЗ», т. 24-36-42.

Коллектив кадрового центра, цеха металлургических сеток и совет ветеранов ОАО «ММЗ» скорбит по поводу смерти ПЕТРУК

Клавдий Петрович и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов ИДП скорбит по поводу смерти Николая Ивановича Елфимова по поводу смерти матери ЕЛФИМОВОЙ Веры Николаевны.

Коллектив и совет ветеранов ИДП скорбит по поводу смерти Николая Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов цеха эксплуатации ЖДТ ОАО «ММЗ» скорбит по поводу смерти ГУДЕЛОВА Владимира Григорьевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов цеха пути ЖДТ ОАО «ММЗ» скорбит по поводу смерти ВАСИЛЬЕВОЙ Ольги Григорьевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив и совет ветеранов цеха ремонта металлургических печей скорбит по поводу смерти ЛУКЬЯНОВА Юрия Николаевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов цеха ремонта металлургических печей скорбит по поводу смерти БАЙБАРИНА Александра Алексеевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов цеха ремонта металлургических печей скорбит по поводу смерти ТРУХАНОВА Николая Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Спасибо, что читаете нас и пишете нам!

Магнитогорский МЕТАЛЛ

городская газета

Учредитель – Открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0379.

Адрес редакции: 455038, пр. Ленина, 124/1. ИНТЕРНЕТ: <http://www.mmk.ru>

Главный редактор С. А. РУХМАЛЕВ

Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность программы телевидения, содержания рекламы, объявлений редакция ответственности не несет.

При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» ОБЯЗАТЕЛЬНА.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Телефон редакции 35-95-66. Корпункт 24-74-27 (пр. Пушкина, 6). Подписано в печать 15.08.2003 в 21.00. Заказ № 3342. Объем 4 печатных листа. Печать офсетная. Тираж 65076.